
 

 

V Nitre, 16.3.2023 

 

POZVÁNKA 

 

Pozývame Vás na školenie AGRION – Združenie dodávateľov pôdohospodárskej 

techniky v SR k téme Využitie techniky v systéme presného poľnohospodárstva.  

Školenie je určené pre vyučujúcich a majstrov odborného výcviku vybraných SOŠ. 

Výber najlepších odborníkov z daných oblastí zabezpečoval AGRION z radu svojich členov 

a spolupracujúcich organizácií.  

Školenie je dvojdňové a uskutoční sa 28. a 29. marca 2023 v priestoroch ŠD Mladosť 

(Štúrova ul. 3) v CoWorkingovom centre Slovenskej poľnohospodárskej univerzity v Nitre 

https://cowork.uniag.sk/. AGRION pre účastníkov školenia zabezpečuje: školiace priestory, 

občerstvenie počas prednášok a propagačné materiály.  

Náklady na ubytovanie a stravovanie (obed, večera) zabezpečuje vysielajúca škola. Z 

tohoto dôvodu by sme Vás chceli poprosiť, aby si každá škola pre seba rezervovala izby.  

Pri ubytovaní môžete využiť ponuku SPU na prenocovanie v študentskom domove 

Nová doba. Cena za osobu/noc v dvojlôžkovej izbe v termíne 28.-29.3. je 22,50 eur + 1,50 eur 

mestská daň. Študentský domov neposkytuje stravovanie. Záujem o takéto ubytovanie nahláste 

do 21.3. (utorok – vrátane) s menným zoznamom učiteľov na e-mail agrion@agrion.sk.  

V prípade, že nevyužijete ponuku SPU môžete sa ubytovať v iných hoteloch v okolí 

CoWorkingového centra. V pešej dostupnosti je napr. Agroinštitút alebo hotel River.  

 

 

 

 

 

https://cowork.uniag.sk/


 

 

PROGRAM ŠKOLENIA 

Utorok, 28. marec 2023 

10:00 – Využitie obilných kombajnov v presnom poľnohospodárstve 

Ing. Peter Mihaľ, CSc., Agroservis / Komárno 

12:00 – Prestávka  

13:00 – Digitalizácia rastlinnej výroby v praxi ako nástroj optimalizácie nákladov 

Ing. Ivana Vidová, Agricon Czechia - Slovakia / Sereď 

14:30 – Využitie moderných technológií v aplikácii hnojív  

Ing. Jaroslav Demo, ml., Kverneland Group Slovakia / Nové Zámky 

16:00 – Využitie dronov v presnom poľnohospodárstve 

 Ing. Martin Dóka, 3gon Slovakia / Bratislava 

17:00 – Záver prvého dňa školenia  

 

Streda, 29. marec 2023 

9:00 – Využitie digitálnych technológií pri kŕmení zvierat 

 Ing. Vladimír Chramazda, Ematech / Radošina  

10:00 – Najnovšie trendy v dojacej technike 

 zástupca spoločnosti Agromont Nitra 

11:00 – Využitie presného poľnohospodárstva v chemickej ochrane rastlín  

Ing. Juraj Vnučko, Unimarco SK / Malý Cetín  

12:00 – Zhrnutie poznatkov zo školenia 

 Ing. Juraj Huba, AGRION / Nitra 

13:00 – Ukončenie školenia   

 

S úctou 

       

 

      Ing. Juraj Huba 

     riaditeľ sekretariátu AGRION 


